

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

ГОДИНА XVII БРОЈ 2404

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ТРГОВИШТЕ, ФЕБРУАР 2006.



„Праисконска српска национална идеја слободe, солидарности и јединства произвела је државотворну политику, а државна пропаст створила је услове за специфичну идеологију васкрсења и нужности жртвовања појединаца, колектива и генерација да се она постигне. Трагичност херојске судбине била је основна инспирација, која се преносила с колена на колена, извор духовног надахнућа, енергија јуначког ангажовања, инстинкт трпљења и подношења патње да би се створила прилика за регенерацију старог сјаја и славе. Србину су могли да отму државу и слободу, али не и његову исконску веру у Божје провиђење на којој је изградио сопствену Цркву, акцептирао духовне и културне вредности цивилизованог света и највише домете историјског развоја човечанства, па их дубоко прожео својим националним идентитетом и државотворним амбицијама. Доласком на Балкан већ у старту Срби су исказали немирење са туђинском влашћу, али нису ни хтели ни покушавали да се одупру свим страним утицајима. Својој старој вери у једног Бога и већи број полубожанстава, обукли су ново, хришћанско рухо, традиционалне жупанске титуле својих владара заменили су краљевским и царским, али су љубоморно чували језик, племенске и родовске традиције, борбени дух и неприхватање ропства. Неподношљиво је Србима да буду робови, али не желе ни да су робовласници.“

ИЗ ИДЕОЛОГИЈЕ СРПСКОГ НАЦИОНАЛИЗМА ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА

Из Идеологије српског национализма др Војислава Шешеља

слобода

Шешељу!

Поштовани суграђани,

Српски радикали из Трговишта сматрају да је актуелна политичка ситуација у Општини веома тешка и да се кривци за настало стање морају открити. У Општини Трговиште после задњих локалних избора дошло је до поларизације политичких снага. На једној страни су одборници који подржавају Председника Општине који су у мањини, на другој страни одборници окупљени око Председника Скупштине (СПС, ДСС заједно са неким купљеним одборницима) који чине скупштинску већину. Оба ова тора доносе одлуке које су у складу са њиховим личним интересима. Доказ томе је да од 2 одборника СПО један припада Председнику Општине, док други такође због личних интереса припада тора Председника Скупштине Општине. Због њиховог међусобног контрирања дошло је до блокада многих институција и органа у Општини, највећу штету од тога трпе грађани Општине Трговиште.

Српска радикална странка не припада ни једном тору, самим тим смо једина опозициона странка у Општини Трговиште која настоји да разоткрије нечасне намере и опасно властољубље и једних и других.

- ЛОКАЛНА САМОУПРАВА -

Скупштинска већина коју сачињавају СПС, ДСС и прелетачи из других назови странака као и групе грађана, једног тренутка дрзнула се да прода гранични прелаз Општини Босилеград али се устукнула од такве издаје, јер ми Српски Радикали не спавамо већ смо вас грађане о томе обавестили у предходном броју СПЕЦИЈАЛЦА од августа 2005 год.

Такође наши представници у Скупштини Општине (одборници) подигли су глас против овакве намере па су издајници окупљени око Председника Скупштине одустали од оваквог "издајничког чина".

Због оваких и сличних радњи предлог одборника Српске радикалне странке да седнице Скупштине буду снимане тонским или видео записом остао је без резултата.

Ми као једина опозициона странка били смо приморани да у локалном радију "ДУГА" закупимо термин па на тај начин наше грађане информисамо, шта се и како ради, тј. какве се одлуке доносе на седници Скупштине Општине. На састанцима Општинског одбора Српске радикалне странке заузели смо став да наши одборници у Скупштини гласају за све предлоге који су у интересу наших грађана, док све друго што је у личном интересу наводно сукобљених тора не подржавамо. Одмах да напоменемо да Општинска управа не функционише у складу са законом. Одувек на сцени су били, нерад, јавашлук и родбинско запошљање. Општина је губила огромна материјална средства због нестручног вођења судских спорова.

Постоје индикације да то није случајност већ да су поједини функционери и службеници Општинске управе намерно губили судске спорове да би касније због тога били привилеговани и богато награђивани. И дан данас се дешава да стижу рачуни на наплату у великим износима, а стижу од стране суда због изгубљених спорова. Наравно ни Општинска управа која је успостављена после задњих локалних избора не функционише ништа боље од предходне.

Службе и органи Општинске управе су и даље неефикасни, наставило се са родбинским запошљавањем, без конкурса. Највећу одговорност за овакво стање у Општинској управи сноси Начелник Општинске управе а посредно и Председник Општине који је предлози садашњег Начелника, а такође и скупштинска већина која сваког тренутка таквог Начелника може сменити. Намера се утаска да два супростављена тора увек нају заједнички језик кад им је то у интересу, а наравно на штету грађана.

Најбољи доказ за ову констатацију је гласање за Одлуку о РЕБАЛАНСУ БУЏЕТА за 2005 год., као и гласање о Плану БУЏЕТА за 2006 год. Одборници наше странке **СРПСКИ РАДИКАЛИ** нису гласали за Одлуку о ребалансу буџета за 2005 г. Први разлог за то је што нисмо добили на увид детаље о утрошку средстава из буџета јер постоје доста нелогичности у трошењу тих средстава.

Пример у ставци под називом - трошкови путовања функционера - (позиција 24 класификација 422). Буџетом за 2005 год. предвиђено је 330.000,00 дин. У периоду јануар - новембар 2005 потрошено је чак 959.867,00 дин. а ребалансом се тражи 1.100.000,00 дин. На одборничко питање да нам се на увид стави потрошња ових средстава од стране Председника Скупштине нисмо добили одговор. По питању Плана буџета за 2006 год. видно је приметно да су већином ставке повећане за 10% - 20% у односу на предходну годину, док ставке - плате и додаци запослених у Општини повећани за 30%. Такође позиција "једнократна помоћ" у износу од 600.000,00 дин. наводно се уступа Центру за социјални рад који ће вршити који исплату по донетим решењима од стране Општинског Већа. Знајући да у Општинском Већу седе људи попут челника СПС-а такорећи вечити моћници вешти различним махинацијама, није тешко предпоставити да ће додела једнократне новчане помоћи послужити поменути моћницима за различите уцене као и за куповину гласова на евентуалним локалним изборима. Из овога се види зашто одборници Српске радикалне странке нису гласали за Одлуку о РЕБАЛАНСУ БУЏЕТА за 2005 год. као ни за План буџета за 2006 год.

Међутим, то није сметало наводно супротстављеним странама да нају заједнички интерес и да једни другима изгласају и Ребаланс буџета за 2005 год. и План "буџета" за 2006 год. а поново све на штету грађана.

- ИНФРАСТРУКТУРА -

Добро организована локална самоуправа огледа се преко инфраструктуре јер је то један од главних приоритета.

Један од кључних проблема је водоснабдевање како у Трговишту тако и у осталим Месним заједницама укључујући и сеоске средине. Већина села остала је такорећи без путева, а све заслугом људи на власти, јер су покушавали и једна и друга страна да радне машине Војске СЦГ упосле на прочишћавању путева у својим Изборним јединицама, односно онамо где су добили највише гласова. Сведоци смо оваквог препуцавања у случају у селу Радовница, када је морала да интервенише Полиција, то јест да омогући рад булдожера на прочишћавању пута на једној деоници која није била по вољи једне од ових зараћених страна.

Такође имамо пример да смо својим добровољним прилогом учествовали у изградњи привременог моста на реци **Трипошница** у Месној заједници Радовница где је ново насеље **Сувар** самим тим више кућа - више деце, и дошли у ситуацију да нас људи из састава тренутне Скупштинске већине оптужују што помажемо изградњу привременог моста под изговором "нема пројекта за мост". Њихов предлог је био обустава изградње, док је наш одговор био да ми и даље радимо и помажемо изградњу привременог моста где није потребан пројекат, а пошто сте толико напредни и јаки изволите издејствујте пројекте и по њима градите мостове, јер на територији наше Општине има великих проблема по питању прелаза преко река, што подразумева потребу за изградњом мостова.

ПЛАН ДУГОРОЧНОГ ПРОГРАМА РАЗВОЈА ПРИВРЕДЕ И ПОЉОПРИВРЕДЕ У ОПШТИНИ ТРГОВИШТЕ ПО ВИЂЕЊУ СРПСКИХ РАДИКАЛА

Територија наше Општине је брдско - планинског карактера са еколошки чистом средином погодном за развој појединих области пољопривреде. Природа нам је ставила на располагање здраву пијацу, воду, богату флору и фауну а ми треба да настојимо да се као такве очувају. Оно што је природа дала у вишку треба искористити правилном и домаћински вођеном политиком, што је и остварљиво.

Општина Трговиште има изванредне могућности за развој пољопривреде, а самим тим и за свој сопствени развој, у смислу културолошког, економског и политичког развоја.

Програм можемо сврстати у више ставки:

1. Флаширање воде и сокова

Територија Општине Трговиште обилује великим бројем извора пијаће воде. Капацитет тих извора (проток воде у минути) је доста велики тако да није нереално размишљати о отварању погона за флаширање пијаће воде и сокова. Ако се зна да ЕВРОПА оскудева за здравом пијаћом водом предлог за флаширање воде је оправдан јер на тржишту никад нема довољно здраве пијаће воде, а ми је имамо на претек.

Отварањем погона за флаширање воде и сокова обезбедио би се изванредан број радних места што би аутоматски значило повећање стандарда запослених и брзи развој и онако неразвијене Општине.

2. Прикупљање, прерада и извоз шумских плодова и лековитог биља

Природа је незагађена еколошки чиста, а видна је заинтересованост странаца за шумске плодове (пре свега гљиве) којима се обара цена због великог броја посредника (препродаваца) које треба производ да прође да би дошао до крајњег корисника. Треба настојати да се тај ланац скрати тј. да се доведе потенцијални извозник који би овде вршио прераду у финални производ, али све то уз одређене гаранције Општине. Извозник би то прихватио из разлога што би му Општина уз помоћ Републике омогућила повољне кредите за реализацију програма откупа и прераде.

Пашњаци и ливаде обилују разним врстама лековитог биља, то богатство и разноврсност треба такође искористити отварањем прерадних капацитета и упошљавањем додатног броја људи.

3. Развој пољопривреде

Локална самоуправа уз помоћ Министарства пољопривреде и финансија треба да омогући пољопривредним произвођачима безкаматне кредите јер се дају за покретање пољопривреде у неразвијеној Општини.

Постоје идеални услови за узгој стоке на подручју Општине Трговиште а у циљу развоја треба настојати да се помогне свим заинтересованим за проширење већ постојећих али и отварање нових капацитета за узгој стоке, пре свега коза и оваца.

Треба помоћи развој пчеларства пре свега њихову комерцијализацију. Омогућити повезивање пчелара у Пчеларска удружења, отворити прерадне капацитете не само за мед већ и за прополис, восак и остале делатности у оквиру пчеларства. Познато вам је коју цену постиже кромпир из Новог Глога, Широке Планине, Голочевца, Радовнице, Козјег Дола и других околних села на пијацама широм Србије, има високу цену јер је квалитетан из незагађене средине у којој је могућа производња не само конзумног већ је могуће организовати производњу семенског кромпира на који начин би задовољили југ Србије као и потребе суседне Републике Македоније. Са покретањем такве производње било би реално и покретање прерађивачких капацитета.

Следећа чињеница је рибњак за узгој пастрмке, даје добре резултате када се њиме добро управља. Корито реке Пчиње је довољно пространо да се дуж ње могу изградити не један већ стотину и један рибњак, а воде довољно за све њих. Вода је задовољавајућег квалитета с тим што би морало да се поведе рачуна о очувању исте. Имајући у виду да река Пчиња већим делом свога тока протиче кроз незагађену средину а мањим делом кроз насеља, углавном се овде мисли на Радовницу, Стајевац и Трговиште. Треба повести рачуна о бацању смећа и другог отпадног материјала у корито реке. То би се решило добром организацијом Комуналног предузећа. Кад смо већ код Комуналног предузећа, морамо рећи да је предходна власт у Општини Трговиште (СПС) ово предузеће уништила и то потписивањем само њима знаних уговора. Према тим штетним уговорима за прошињавање путева на територији Општине које је изводило предузеће "Мост" из Горњег Стајевца, наша Општина дугује преко 1.000.000,00 дин. Због тог дуга заплена је машина власништва Комуналног предузећа и то нови "Скип" који се лицитира по цени од 1.400.000,00 дин., у изузетном стању, а купљен је по цени од 4.200.000,00 дин.

Ми Српски Радикали мишљења смо да наши грађани већ добро знају када је и где је предузеће "Мост" чистило путеве са којом механизацијом и ко ће доћи до добре(не) зараде.

Поштовани суграђани да је ваше поверење дато Српској Радикалној Странци до овога и сличних ситуација никада не би дошло. Никада као сада у јавним предузећима не би седели В.Д. директори који уништавају и распродају државну имовину, већ би ту били умни и школовани људи који би дали допринос у развоју Општине, а не би је сатанизовали и уништавали као ови сада, а не дај Боже да останемо и без Општине.

Зато вас подсећамо да ми Српски Радикали увек мислимо на свој народ, а не као остали сете се вас само када им треба ваш глас, како би продужили са привилегијама и пљачком.

Да се вратимо на још једну тачку програма, а то је:

4. Путна мрежа

Хитно морамо планирати санирање Регионалног пута и прошињавање локалних путева а у ближој будућности отварање граничног прелаза са братском нам Р.Македонијом на потезу Лесничке Реке, Трговиште - Огут. Прерадне капацитете је веома лако отворити уз помоћ Општине, уз помоћ успешних бизнисмена који могу и желе да помогну свом звичају јер им је он у души.

Све наведено није нереално већ веома РЕАЛНО и оствариво уз мало напора и добре воље. Сматрамо да све ово могу остварити људи који желе добро свом родном месту уз једну домаћинску и реално вођену политику какву води СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА.



Председник Српске Радикалне Странке већ три пуне године проводи у Хашком казамату, без права на суђење.

Суграђани изразимо протест!
Позивамо вас да својим присуством
МИТИНГУ 24. ФЕБРУАРА

покажете шта мислите о тој
антисрпској злочиначкој организацији
-Хашком Трибуналу-

“ Да господине Најс ја се залажем за Велику Србију,
увек ћу се за њу залагати,
ја се ње нећу одрећи па макар и
завршио свој живот у Хагу.”

Проф. др Војислав Шешељ

Оснивач и издавач:

Проф. др Војислав Шешељ

Главни и одговорни уредник:

Елена Божић-Талијан

Заменик главног и одговорног уредника:

Марина Томан

Помоћник главног и одговорног уредника:

Момир Марковић

Уредник издања:

Драгослав Милковић

Редакција издања:

Општински одбор СРС Трговиште

Техничко уређење:

Миодраг Поповић

Србољуб Златковић

Саша Милковић

Тираж: 1000 примерака

Штампа: “МДС график” Врање

Новине “Велика Србија” уписане су у Регистар средстава јавног информисања
Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јуна 1991. године